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Slovo starostySlovo starosty
Vážení spoluobčané, uplynul nám 
zase další rok a je tu již 17. ročník „Ka-
ňovického zpravodaje“. Chtěl bych 
Vás v něm seznámit, co se v naší obci 
událo a taky s tím, co nás v letošním 
roce 2019 čeká.
Loňský rok byl ve svém závěru rokem, 
kdy se konaly mimo jiné i volby do za-
stupitelstva obce. Skončilo tak čtyřle-
té volební období a začalo nové.
Nastává nové volební období, do kte-
rého jsme vstoupili taky nově se sed-
mičlenným zastupitelstvem. I když 
nás bude o 2 zastupitele méně než v 
minulých obdobích, přeji si, aby spo-
lupráce byla alespoň na takové úrov-
ni jako v minulém zastupitelstvu.
Na ustavujícím zasedání zastupitel-
stva obce dne 2.11.2018 byl zvolen 
starostou obce Jiří Mikel, místosta-

rostou obce Jiří Kaláč, předsedou 

fi nančního výboru Ing. Jiří Lambor, 

předsedou kontrolního výboru 

Vlastimil Běhůnek, členy fi nanční-

ho výboru Miroslav Šůstek a Vlas-

timil Běhůnek, členy kontrolního 

výboru Antonín Jurák a Romana 

Vaškůjová. 

Na tomto ustavujícím zasedání za-
stupitelstva byl zvolen taky kulturní 

výbor ve složení: Jiří Mikel (staros-

ta), Eva Běhůnková, Jiří Kaláč, Eva 

Londinová, Jiří Mikel čp. 16, Dag-

mar Miklová, Iveta Mošťková, Mgr. 

Miroslava Štěpaníková, Romana 

Vaškůjová a Denisa Mošťková.  

V loňském roce jsme obdrželi his-
toricky nejvíce dotací a jsem rád, že 
jsme je všechny do konce roku zvládli 
realizovat a taky profi nancovat. 

Nejvíce investičních i neinvestičních 
akcí tedy bylo za přispění dotací. Ale 
podařilo se nám taky realizovat jiné 
akce jako je výměna osvětlení na hřbi-
tově a taky dokončit úpravu budovy 
čp.3 tak, abychom ji mohli v počátku 
letošního roku zkolaudovat. Rovněž 
jsme řešili dlouhodobý problém s bu-
dováním inženýrských sítí „Losky“. 
Z oblasti kultury jsme pořádali pravi-
delné akce, jako jsou: vítání občánků, 
fašank, velikonoce na usedlosti, be-
sedu se seniory, 2 taneční zábavy, ho-
dovou zábavu, lampionový průvod, 
rozsvícení vánočního stromku a živý 
betlém. 
Teď se již pojďme společně začíst do 
tohoto zpravodaje a připomenout si, 
co se v loňském roce událo a co nás 
čeká v roce letošním. 

za rok 2018za rok 2018
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KRÁTKÉ OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM KRÁTKÉ OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM 
VOLEBNÍM OBDOBÍ 2014-2018VOLEBNÍM OBDOBÍ 2014-2018
Vážení spoluobčané, dovolte mě, abych se v krátkosti 
vrátil k uplynulému volebnímu období.
Toto období kde zastupitelstvo pracovalo ve složení: 
Mikel Jiří, Marášek Petr, Běhůnek Vlastimil, Kaláč Jiří, 
Ing. Bernátik Josef, Šůstek František, Šůstek Miroslav, 
Vaškůj Ivan a Vlčková Marta, dle mého názoru můžeme 
hodnotit jako úspěšné. Svědčí o tom i spousta investič-
ních i neinvestičních akcí, které se nám podařilo zrea-
lizovat a o kterých se ve stručnosti zmíním. Za to patří 
všem zastupitelům velké poděkování. 
Jediné, co se nám v tomto období nepodařilo je dokon-
čení inženýrských sítí v lokalitě „Losky“, což mě osobně 
velmi mrzí. 
Na poli kultury se nám taky dařilo udržet podle mého 
názoru vysokou laťku, kterou jsme v minulosti nasadili. 
I když jsme z některých kulturních akcí, pořádaných v 
minulosti upustili, myslím si, že máme stále v oblasti 
kultury občanům co nabídnout.  
Za vrchol v oblasti kultury v tomto období považuji 
„Setkání rodáků“ v roce 2016 s dechovou hudbou „Mi-
stříňanka“. 
Chtěl bych tímto poděkovat členům kulturního výboru 
který pracoval ve složení : Marášek Petr, Kaláč Jiří, Mikel 
Jiří čp.16, Mgr. Štěpaníková Miroslava, Vaškůjová Ro-
mana, Běhůnková Eva, Londinová Eva, Mošťková Iveta, 
Marášková Jana a Miklová Dagmar  za jejich přístup a 
práci v osobním volnu při pořádání kulturních akcí. 
Pojďme si tedy toto volební období ve stručnosti při-
pomenout. 

ROK 2014
V závěru roku, prakticky už po zvolení nového zastupi-
telstva, jsme obdrželi dotaci z OP Životního prostředí 
z výzvy „Zlepšení kvality ovzduší a omezování emisi“ 
projekt „Kaňovice – čistá obec“
Jednalo se o samosběrný zametací stroj KIOTI včetně 
zametacího kartáče. Celkové výdaje byly 880 350,-- Kč, 
dotace činila 783 262,-- Kč, podíl obce 98 088,--Kč.  K to-
muto stroji zakoupila obec ještě z vlastních prostředků 
radlici komunální 200 v ceně 36 640,-- Kč a rozmetadlo 
ConeE300 v ceně 38 690,-- Kč.  

ROK 2015
DOTACE : 
Zlínský kraj : „Neinvestiční dotace na nákup osobních 
ochranných zásahových pracovních prostředků a věc-
ných prostředků požární ochrany“. Jednalo se o 9 ks 
přileb Gallet s čirým štítem a 4 páry holeňové obu-
vi bez membrány pro JSDHO. Celkové výdaje byly 94 
225,-- Kč, dotace činila 60 000,-- Kč, podíl obce potom 
byl 34 225,-- Kč

Zlínský kraj : Dotační titul „Kaňovice – obnova chodní-
ků 2015“. Jednalo se o obnovu chodníku od čp. 10 po 
čp. 19, v ploše 196 m². Celkové výdaje byly 394 236,-- 
Kč, dotace činila 157 000,-- Kč, podíl obce byl 
237 236,-- Kč.

OSTATNÍ :

Mimo to obec v tomto roce ještě investovala z vlastních 
prostředků částku 479 433,-- Kč a to na : úpravu chodby 
a toalet v sále KD ( 73 980,-- Kč ), nákup židlí do více-
účelové budovy OÚ (20 159,-- Kč), Změna užívání RD 
čp. 3-zpevněná plocha přístřešku, schodiště včetně zá-
bradlí, dřevostavba přístřešku včetně krytiny a klempíř-
ských prací, podbití přístřešku palubkami, LED osvětle-
ní v přístřešku, podbití stropu v garáži a výroba 10 ks 
venkovních lavic ( 271 375,-- Kč), opravu komunikací 
TURBO ( 41 382,-- Kč), ochranné plachty na přístřešku 
čp. 3 ( 16 000,-- Kč ), rampu na odvoz trávy  ( 41 611,-- Kč 
) a stání pro popelnice na dvoře OÚ ( 14 926,-- Kč ). 
V roce 2015 jsme mimo podílu na dotacích hradili z 
obecního rozpočtu na výše uvedené investiční akce 
celkově částku 952 866,-- Kč. 

ROK 2016
DOTACE

V tomto roce jsme žádali o dotace : SFDI – cyklostezka, 
MMR – dětské hřiště, Ministerstvo zemědělství – výmě-
na oken a dveří na hasičské zbrojnici, MRLZ – kompo-
stéry, kontejnery.
Z uvedených dotací jsme v tomto roce neobdrželi žád-
nou a jejich realizace se přenesla do roku následujícího.

OSTATNÍ

Pokračovali jsme v budování areálu za obecním úřa-
dem a RD čp. 3. Byly provedeny tyto práce: zateplení 
stropu, elektroinstalace, omítky v garáži, izolace a beto-
náž průmyslové podlahy v garáži, přístupový chodník 
k přístřešku, udírna s grilem, obslužný pult, příjezdové 
zpevněné plochy ke garáži, střecha RD čp. 3 včetně kry-
tiny a klempířských prvků, přístřešek u RD čp. 3, včetně 
krytiny a klempířských prací ( 687 185,-- Kč ). Dále jsme 
instalovali v areálu kamerový systém ( 27 083,-- Kč ), vy-
budovali zídku u hospodářské budovy ( 12 105,-- Kč ), 
provedli jsme prodloužení střechy altánu ( 101 245,-- 
Kč ), pro hasiče vybudovali základnu požárního sportu 
( 62 583,-- Kč ).
Obdrželi jsme rovněž od Magistrátu města Zlína po-
měrnou část odvodu z odnětí zemědělského půdního 
fondu pro stavbu „Novostavba montážní haly CONTI-
MADE“ částku 170 798,-- Kč. Protože tyto prostředky 
musí být použity jen pro zlepšení životního prostředí v 
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Pokračoovaliiiii jsjsjsjsjsme v budování ararareálu za obecním
dem a RRD čp. 3. Byly provedededeny tyto práce: zate
stropu, elektroinstalace, ommmítky v garáži, izolace a
náž průůmyslové podlaaahyhyhy v garáži, přístupový ch
k přístřeešku, udírrnanana s grilem, obslužný pult, příje
zpevněnénéné ppplololochy ke garáži, střecha RD čp. 3 včetn
tiny a klempířských prvků, přístřešek u RD čp. 3, v
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obci, použili jsme je na výsadbu tújí v areálu za obec-
ním úřadem v počtu 50 ks a likvidaci původního ži-
vého plotu ( 75 155,-- Kč ).
V tomto roce jsme tedy celkem na těchto akcích pro-
investovali z obecního rozpočtu částku 890 201,-- Kč.

2017
DOTACE

Největší akcí v tomto roce a taky v letech minulých 
bylo budování cyklostezky z programu SFDI  s ná-

zvem „Stezka se sloučeným pohybem cyklistů a chodců 
Hřivínův Újezd-Kaňovice“.  Cyklostezka se budovala od 
14.8.2017 do 30.11.2017. Celkové náklady v části obce  
Kaňovice činily 2 277 078,-- Kč, z toho dotace 1 230 869,-- 
Kč, obec se podílela částkou 1 046 209,-- Kč.   

OSTATNÍ

Vzhledem k výše uvedeným nákladům na cyklostezku v 
tomto roce probíhaly jenom drobné opravy a údržby a 
přípravy projektů na rok 2018.

Budování v obci v roce 2018Budování v obci v roce 2018
DOTACE
MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

Projekt „Na dětské hřiště Kaňovice, těší se děti ve-

lice“.

Jedná se o realizaci nového dětského hřiště v areálu 
za obecním úřadem. 
Celkový rozpočet projektu byl 441 553,-- Kč, přiděle-
ná dotace činila 309 087,-- Kč, obec hradila z vlastních 
prostředků 132 466,-- Kč.
Součástí tohoto projektu byla taky demontáž herních 
prvků a s tím spojené terénní úpravy a dále pak po-
ložení travnatého povrchu. Tyto práce hradila obec 
z  vlastního rozpočtu a dosáhly částky 59  706,-- Kč. 
Celkový rozpočet tohoto projektu tedy činil (včetně 
dotace)  493 259,-- Kč.

MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Projekt „Výměna oken, dveří a klempířských prvků 

na hasičské zbrojnici v Kaňovicích čp. 44“

Celkový rozpočet projektu byl 175 934,-- Kč, přiděle-
ná dotace činila 123 153,-- Kč, obec hradila z vlastních 
prostředků 52 781,-- Kč.

ZLÍNSKÝ KRAJ

Projekt „Regenerace veřejné zeleně v Kaňovicích u 

víceúčelové budovy obecního úřadu“

Celkový rozpočet projektu byl 260 445,-- Kč, přiděle-
ná dotace činila 156 000,-- Kč, obec hradila z vlastních 
prostředků 104 445,-- Kč.

MINISTERSTVO VNITRA ČESKÉ REPUBLIKY 

A ZLÍNSKÝ KRAJ

Projekt „Dopravní automobil s požárním přívěsem ná-

kladním“

Celkový rozpočet projektu byl 937 743,-- Kč, přidělená do-
tace činila z  Ministerstva vnitra 450  000,-- Kč, ze Zlínské-
ho kraje 300 000,-- Kč, obec hradila z vlastních prostředků 
187 743,-- Kč.
Zde bych chtěl ještě poskytnout informaci o prodeji vozi-
del Avia a Ford Transit. Obě tato vozidla byla prodána a to 
Ford Transit za 6 000,-- Kč, Avia za 10 000,-- Kč. 

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Projekt „Kompostujeme v  Mikroregionu Luhačovské 

Zálesí“

Jedná se do pořízení 40 ks kompostérů 900 l.
Celkový rozpočet projektu byl 94 380,-- Kč, přidělená do-
tace činila 79 601,-- Kč, obec hradila z vlastních prostředků 
14 779,-- Kč. Na obci jsou ještě pro zájemce volné kompo-
stéry.

Projekt „Doplnění systému separace odpadů do obcí 

Mikroregionu Luhačovské Zálesí“.

Jedná se o pořízení 8 ks kontejnerů 1  100l na plast, 5 ks 
kontejnerů 1 100l na papír a 1 ks kontejneru 5 m³ BIO.
Celkový rozpočet projektu byl 71 660,-- Kč, přidělená do-
tace činila 48 280,-- Kč, obec hradila z vlastních prostředků 
22 880,-- Kč.

CO JSME JEŠTĚ BUDOVALI MIMO DOTACE
VÝMĚNA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ NA HŘBITOVĚ

Z větších investičních akcí kromě výše uvedených 
dotací obec realizovala ještě opravu veřejného 
osvětlení na hřbitově, spočívající v nátěru sloupů 
osvětlení a výměně světel za LED světla. 

Tuto akci obec fi nancovala ze svých prostředků a do-
sáhla nákladu 125 716,-- Kč. 

DOKONČENÍ PRACÍ NA OPRAVĚ ČP. 3 - FASÁDA

V loňském roce jsme na čp. 3 dokončili fasádu na zbý-
vajících dvou stěnách budovy v celkovém nákladu 93 
091,-- Kč. Tato stavba je tímto připravena ke kolaudaci. 

STÁNÍ NA KONTEJNERY POD ČP. 63

Pod čp. 63 bylo na jaře vybudováno stání pro kontej-
nery na papír a plasty, včetně opěrné zídky. Náklady, 
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které hradila obec ze svého rozpočtu zde činily 
62 900,-- Kč

OPRAVA POŠKOZENÉHO CHODNÍKU 

NAPROTI ČP. 11

Ve čtvrtek dne 21.6.2018 došlo k poškození chodní-
ku naproti čp. 11 kamionem směřujícím do fi rmy RO-
KOSPOL. Tento chodník byl již v minulosti několikrát 
poškozen, ale tato škoda byla velkého rozsahu. Podaři-
lo se nám za pomocí občanů identifi kovat viníka a bylo 
s ním sepsáno hlášení na pojišťovnu o náhradu škody.
Náklady této škody činily 26 404,-- Kč a po opravě ji po-
jišťovna uhradila obci v plné výši.
Na tomto chodníku došlo k odstranění dlažby a zabe-
tonování chodníku. Zároveň se opravila (zabetonovala) 
i zbývající část k čp. 10. 
Celkové náklady činily 52 824,-- Kč, z čehož, jak jsem 
uvedl, nám pojišťovna uhradila část chodníku poškoze-
nou vozidlem a to ve výši 26 404,-- Kč. 

MONTÁŽ ZÁBRADLÍ V ALTÁNU NA CYKLOSTEZCE

Dne 4.7.2018 bylo nainstalováno zábradlí v altánu na 
cyklostezce v části od silnice. Obec hradila materiál 

částkou 4 815,-- Kč, nátěr a montáž provedl Myslivecký 
spolek Hřivínův Újezd-Kaňovice. 

OPRAVA KOMUNIKACE SEČE

Dne 29.5.2018 byla provedena oprava komunikace Ka-
ňovice – Seče – Dobrkovice. Náklady na tuto opravu 
činily 17 860,-- Kč.

SKLAD ZBOŽÍ V HOSPODÁŘSKÉ BUDOVĚ 

NA DVOŘE OÚ

V měsíci listopadu 2018 proběhla úprava v hospodář-
ské budově na dvoře OÚ. Byl zde vybudován sklad 
zboží oddělený příčkou, nový strop a nová elektroin-
stalace. Rovněž byla rozšířen přívod elektroinstalace 
do altánu (4 ks zásuvek 400 V). Celkové náklady činily 
40 755,-- Kč.

MANTINELY NA KLUZIŠTĚ

Obec v loňském roce zakoupila materiál (OSB desky, 
hranoly, desky, spojovací materiál a barvu) na nové 
mantinely na kluzišti za obecním úřadem. Výrobu a 
montáž mantinelů provedli brigádně členové HC Ka-
ňovice. Náklady na materiál činily 47 620,-- Kč.

OSTATNÍ
ŠTĚPKOVÁNÍ

Štěpkovač máme společně s obcí 
Hřivínův Újezd a je umístěn v Hři-
vínově Újezdě s tím, že si jej naše 
obec může kdykoliv zapůjčit. Uči-
nili jsme tak v měsíci listopadu, 
kdy na základě poptávky jsme 
štěpkovali pro 11 občanů. V přípa-
dě zájmu můžeme znovu štěpko-
vač, třeba na jaře zapůjčit a tuto 
službu, která je pro občany zdar-
ma provádět. 
 
ČÁROVÉ KÓDY NA POPELNICÍCH

V měsíci září 2018 jsme zahájili s f. 
Rumpold UHB s.r.o. Uherský Brod 
svoz popelnic, opatřených štítky 
z čárovými kódy. Tato novinka ne-
přináší pro občany žádné změny, 
ale obec si tímto udělala inventa-
rizaci popelnic, hlavně těch, kte-
ré jsou v majetku občanů. Máme 
přehled o vývozu popelnic v jed-
notlivých rodinných domech i 
kontrolu celkového vyvezeného 
odpadu ve svozový den. Od firmy 
Rumpold UHB s.r.o. dostáváme 
měsíčně sestavy jednotlivých svo-
zů, kde je uvedeno číslo popisné, 
objem popelnice (110 l, 120 l, 240 

l ), čas vyprázdnění, plnost ( 100, 
75, 50 nebo 25% ) a hmotnost. Pl-
nost popelnice v procentech urču-
jí zaměstnanci svozové firmy před 
jejím vysypáním. Svozový vůz je 
vybaven váhou, která zaznamená 
celkovou hmotnost komunálního 
odpadu svezeného v naší obci. 
Poté se rozpočítá podle plnosti ( 
100, 75, 50 nebo 25 % ) hmotnost 
jednotlivé popelnice vyprázdněné 
na konkrétním čísle popisném. 
Chtěl bych k tomu ještě pozna-
menat, že v žádném případě tyto 
údaje nebude obec používat k 
tomu, aby nějakým způsobem ur-
čovala výši poplatků za odpady v 
závislosti na množství vyvezené-
ho odpadu na konkrétním čísle 
popisném. 

PARKOVÁNÍ NA KOMUNIKACI 

A CHODNÍCÍCH

Již dlouhodobě se v naší obci stá-
vá problém parkování vozidel na 
místní komunikaci a chodníku.
Jedná se hlavně o úsek od čp. 
84 ke hřbitovu, ale taky v jiných 
částech obce. Takto zaparkovaná 
auta brání průjezdu komunika-

cí, odvozu komunálního odpadu, 
zimní údržbě komunikací a taky 
chodcům na chodnících. 
Apeluji na všechny občany, kte-
rých se to týká, aby učinili nápra-
vu. Myslím si, že pokud to u někte-
rých občanů jde, mělo by to jít i u 
ostatních. A nemusí se hlásit v roz-
hlase, že mají auta přeparkovat z 
důvodu zimní údržby nebo svozu 
komunálního odpadu, případně 
průjezdu zemědělské techniky.
U chodníků chápu, že v případě 
návštěvy parkuje automobil třeba 
i na chodníku, ale to je krátkodo-
bá záležitost a ne, že se z chodníku 
stává parkoviště. 
Nechce se mě z obecních pro-
středků zpracovávat nákladný 
projekt na dopravním inspekto-
rátu včetně instalace značek. A 
následně potom řešit toto stání s 
Policií ČR. 

INŽENÝRSKÉ SÍTĚ „LOSKY“

Tato, již léta se táhnoucí kauza, 
měla i v roce 2018 své pokračová-
ní.
Dne 14. března 2018 došlo k jed-
nání Okresního soudu v Olomouci 
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ve věci žaloby obce Kaňovice na 
MS – stavby s.r.o. Olomouc o pe-
nále ve výši 880 603,80 Kč za ne-
plnění smlouvy o dílo ze dne 1. 
4. 2011. Soudem bylo vyhlášeno 
usnesení, že strany se před jedna-
cí síní pokusily o smírné jednání, k 
čemuž však potřebují větší časový 
prostor, a proto žádají o možnost 
mimosoudních jednání 
a odročení jednání bez zahájení o 
věci samé.
K tomu soud konstatoval, že tento 
prostor bude poskytnut s tím, že 
do 20. 4. 2018 strany soudu sdě-
lí, zda došlo ke smírnému vyřízení 
věci, či nikoliv.
Jednání se odročilo na den 14. 5. 
2018 v 13:00 hod. s tím, že přítom-
ní berou termín jednání na vědo-
mí a již nebudou obesíláni.
Dne 15.3.2018 byl zaslán právním 
zástupcem obce JUDr. Michaelou 
Topolánkovou návrh na řešení 
problému k projednání do zastu-
pitelstva, z kterého cituji : 
„Stručně navrhujeme projednat 
na zastupitelstvu následující po-
stup:
1. zpětvzetí stávající žaloby nebo 

uzavření smíru, nikdo nebude 
požadovat náklady - bude Vám 
vrácen soudní poplatek poní-
žený o 20% - bude uzavřena 
dohoda o narovnání,

2. uzavře se nová smlouva, na 
základě které budou mít MS 
stavby povinnost dokončit 
všechny sítě a komunikaci do 
31.12.2018 a převést je zkolau-
dované obci za 1 Kč,

3. obec MS stavbám neposkytne 
žádné protiplnění (nyní bylo 
sjednáno 200.000 Kč), náklady 
na vybudování hradí 100% MS 
stavby,

4. nesplnění termínu bude sankci-
onováno jednorázovou poku-
tou 200.000 Kč - 500.000 Kč, za 
kterou bude ručit p. Spáčil jako 
fyzická osoba.

Dle mých informací je pro obec 
prioritou, aby MS stavby postavi-
li co nejdříve sítě a podání žaloby 
byl finální prostředek jak je přimět 
k serióznímu jednání, a považuji 
to za férové řešení - jednorázo-

vá sankce a osobní ručení zvyšují 
právní jistotu obce, že MS stavby 
tentokrát termín dodrží a závazek 
splní.
Stávající smlouva obci v tomto 
směru bohužel neposkytuje do 
budoucna právní jistotu, protože 
právo domáhat se zhotovení díla 
se bohužel promlčelo už v roce 
2015 a díky tomu bohužel mo-
hou namítat i promlčení denních 
smluvních pokut od roku 2015 
do budoucna, navíc pokud by 
sítě dostavěli, měla by jim obec 
za dílo zaplatit. Stávající smlou-
va neřeší převod sítí do majetku 
obce.
Soudní rozhodnutí může způsobit 
nevratné prohloubení negativních 
vztahů a vzájemné nedůvěry a 
zpravidla ho považujeme za krajní 
řešení. Strana, která není úspěšná, 
se může proti rozhodnutí odvolat, 
a to i opakovaně. Soudní řízení 
jsou časově a finančně nákladná a 
bohužel naše soudy jsou ve svých 
rozhodnutích nepředvídatelné a 
především jeho výsledkem nikdy 
nebude povinnost ani jistota, že 
MS stavby sítě postaví ani, že se 
tak stane v dohledné době.“
Zastupitelstvo obce projednáva-
lo tento návrh na zasedání dne 
20.4.2018. 
Toto rozhodnutí nebylo jednodu-
ché, ale po důkladném zvážení 
všech pro a proti, nakonec zastu-
pitelstvo schválilo usnesením č. 
19/2018 „Dohodu o mimosoud-
ním narovnání mezi obcí Kaňovi-
ce a firmou MS – stavby s.r.o. Olo-
mouc“. Dále usnesením č. 20/2018 
schválilo „Dohodu o vybudování 
veřejné infrastruktury mezi obcí 
Kaňovice a firmou MS – stavby 
s.r.o. Olomouc“, která byla dne 
24.4.2018 oběma stranami pode-
psána.
V této dohodě se mimo jiné uvádí:
čl. V. Termíny plnění a harmono-
gram realizace
odst. 2 – Stavebník se zavazuje, že 
dokončí technické infrastruktury 
nejpozději do 31. prosince 2018.
odst. 4 – V případě prodlení sta-
vebníka s provedením výstavby 
celé technické infrastruktury dle 

harmonogramu, zavazuje se sta-
vebník zaplatit obci jednorázovou 
smluvní pokutu ve výši 400.000,-- 
Kč a dále počínaje dnem 1.1.2019 
smluvní pokutu ve výši 1.000,-- Kč 
za každý započatý den prodlení s 
provedením výstavby technické 
infrastruktury. Stavebník zaplatí 
obci stejnou smluvní pokutu v pří-
padě prodlení se zajištěním vzni-
ku práva technickou infrastruktu-
ru užívat v souladu s příslušnými 
ustanoveními stavebního záko-
na. Stavebník prohlašuje, že tuto 
smluvní pokutu považuje za při-
měřenou, neboť tato smluvní po-
kuta představuje kompenzaci za 
smluvní pokutu za prodlení s pro-
vedením výstavby technické infra-
struktury dle původně uzavřené 
Smlouvy o dílo ze dne 1.4.2011, 
která byla stavebníkovi prominu-
ta pod podmínku, že dodrží nově 
sjednaný termín vybudování tech-
nické infrastruktury ( 31. prosince 
2018 ). Tato pokuta se tedy vzta-
huje na případ, kdy stavebník 
svůj závazek opětovně porušil  a 
výstavbu technické infrastruktu-
ry neprovedl ani v termínu do 31. 
prosince 2018, který obci sám na-
vrhl a obec jej akceptovala.
odst. 6 – Zaplacení smluvní po-
kuty nezbavuje stavebníka po-
vinnosti řádně dokončit výstavbu 
technické infrastruktury, a to v co 
nejkratším možné lhůtě.     
Firma MS-stavby s.r.o. Olomouc 
zahájila práce dne 24.10.2018 a 
dle odsouhlaseného stavebního 
deníku ke dni 21.12.2018 byly pro-
vedeny tyto práce: 
- vodovod, práce na dešťové 

kanalizaci včetně šachty č. 7, 
práce na splaškové kanalizaci 
asi 60 bm od napojení, odkop 
břehu pro budoucí chodník asi 
100 bm, plán pro zhotovení 
cesty asi 100 bm a příprava pro 
napojení plynu.

Z uvedených skutečností vyplývá, 
že termín dokončení 31.12.2018 
nebyl dle dohody splněn.
Obec bude situaci řešit s pomo-
cí právníka v nejbližším termínu 
(únor 2019 ).
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NOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY OBCE
Naše obec zřídila v měsíci listopadu nové internetové 
stránky na stejné adrese www.kanovice.cz .
Po dlouhých letech se stránky změnily jak vzhledově, 
tak tak se mění i obsahově a je zapotřebí si zvyknout 
na jiné uspořádání menu na stránkách a tím i ovládání.
Hlavně se stránky obohacují o rozsáhlou fotogalerii 
a kromě kulturních a společenských akcí přibylo i 
budování obce, historické foto a jiné. Jsou zde například 
taky fotografi e získané z  archivu bývalého JZD „Mír“ 

Březůvky, které mohou být pro pamětníky zajímavé 
(v současné době se ještě doplňují).
Co se týká historických fotografi í z obce, chtěl bych 

požádat občany, kteří takové fotografi e vlastní a 

jsou je ochotni zapůjčit, aby tak učinili. Fotografi e 

naskenuji a vrátím prakticky na počkání.

Těm občanům, kteří tak již učinili a jejich fotografi e 
jsou zveřejněny na stránkách, bych chtěl ještě jednou 
poděkovat.

PREZIDENTSKÉ VOLBY PREZIDENTSKÉ VOLBY 
A VOLBY DO ZO A SENÁTUA VOLBY DO ZO A SENÁTU
V loňském roce probíhalo v termínu 12.-13.1.2018 I. 
kolo prezidentských voleb. V naší obci získali jednotliví 
kandidáti tento počet hlasů: Miloš Zeman 71, Jiří Drahoš 
33, Pavel Fischer 21, Michal Horáček 7, Marek Hilšer 7, 
Mirek Topolánek 4, Jiří Hynek 4, Petr Hannig 1 a Vratislav 
Kulhánek 0.
Ve druhém kole dne 26.-27.1.2018 se utkali Miloš Zeman 
a Jiří Drahoš. V naší obci získal Miloš Zeman 99 hlasů, Jiří 
Drahoš 58 hlasů.
V měsíci říjnu se konaly volby do zastupitelstva obce a 
Senátu Parlamentu ČR.
Ve volbách do Senátu 5.-6.10.2018 probíhalo I. kolo, 
ve kterém v naší obci získali jednotliví kandidáti tento 
počet hlasů : Patrik Kunčar 40, Jana Juřenčáková 19, 
Radek Henner 15, František Jordák 12, Libor Lukáš 8, 
Milena Kovaříková 5 a Jan Popelka 4.
Senátní volby pokračovaly ve dne 12.-13.10.2018 
druhým kolem, ve kterém se utkali Patrik Kunčar a Libor 
Lukáš. V naší obci obdrželi: Patrik Kunčar 34 hlasy, Libor 

Lukáš 8 hlasů. Celkově zvítězil a senátorem za obvod 80 
se stal Patrik Kunčar.

V termínu 5.-6.10.2018 souběžně probíhaly volby 
do zastupitelstva. V naší obci byla podána pouze 
jedna kandidátní listina a to „Nezávislí kandidáti 
Kaňovic“. Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 
29.6.2018, usnesením č. 37/2018 stanovilo pro volby 
do zastupitelstva obce Kaňovice, konané ve dnech 
5. a 6.10.2018 počet 7 členů zastupitelstva obce pro 
volební období 2018-2022. U tohoto počtu kandidátů 
je možnost sestavit kandidátní listinu s 9 kandidáty, 
čehož jsem využil. Kandidátní listina měla tedy 9 
kandidátů, z nich se volilo 7. Zvoleno bylo 7 kandidátů, 
kteří obdrželi tyto počty hlasů: Mikel Jiří 94, Vaškůjová 
Romana 92, Kaláč Jiří 91, Ing. Lambor Jiří 80, Šůstek 
Miroslav 80, Běhůnek Vlastimil 78 a Jurák Antonín 78. 
Náhradníky byli zvoleni: Mikulková Dana 43 a Bernátík 
Milan 43 hlasy. 

ČINNOST SPOLKŮČINNOST SPOLKŮ
Naše obec každoročně podporuje fi nančně činnost 
spolků a to formou darovacích smluv.
Na základě žádostí doručených na zastupitelstvo obce 
byly v roce 2018 poskytnuty fi nanční příspěvky na 
činnost spolkům takto : 

- SDH  15 000,-- Kč
- Myslivci 8 000,-- Kč
- ČČK  6 000,-- Kč
- Skřivánek 10 000,-- Kč 
- ZŠ a MŠ Hřivínův Újezd – 10 000,-- Kč (pořízení 

interaktivní tabule do MŠ)
- TJ HUK 20 000,-- Kč
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SPOLUPRÁCE S FIRMAMISPOLUPRÁCE S FIRMAMI
V naší obci působí dvě velké fi rmy, (CONTIMADE 
s.r.o. a ROKOSPOL a.s.), které mají více zaměstnanců 
než je obyvatel naší obce.
Spolupráce s těmito fi rmami je již historicky velmi 
dobrá. Firmy pomáhají obci i fi nančně a to zejména 
při pořádání každoroční taneční zábavy s dechovkou. 
Tak tomu bylo i v minulém roce, kdy fi rmy přispěly 
formou darovací smlouvy na vystoupení dechové 

hudby „Stříbrňanka“. Firmy se rovněž podílejí dary do 
tomboly. Totéž platí i o menších fi rmách a živnostnících: 
Stavby Marášek s.r.o., Lukáš Marášek, Tomáš Polášek, JP 
servis Josef Polášek, pneuservis Jan Holík a hospoda Petr 
Miko.
Tímto bych chtěl fi rmám a živnostníkům poděkovat a 
vyslovit přání, že tato spolupráce bude pokračovat i v 
letošním roce. 

Poznamenejte si do kalendářePoznamenejte si do kalendáře

Termíny svozu plastů v pytlích a kontejnerech 1 100 l jsou 
v naší obci na I. pololetí následující: 7.1., 4.2., 4.3., 1.4., 
13.5., a 10.6.2019

TERMÍNY SVOZU PLASTŮ
 NA I. POLOLETÍ 2019

Svoz nebezpečného odpadu v roce 2019 bude probí-
hat 17.4. a 11.9.2019 a to v již zavedeném čase od 15:00 
hodin do 16:00 hodin u hasičské zbrojnice, potom v 
čase od 16:00 hodin do 17:00 hodin u trafostanice pod 
čp. 84. Zde bych chtěl požádat občany, aby si nebez-
pečný odpad na uvedené termíny připravili. Termíny 
jsou oznámeny v dostatečném časovém předstihu a 
nemusí se proto stávat, jak se někdy děje, že po odvozu 
nebezpečného odpadu buď ještě ten den, nebo druhý 
den se před kontejnery objeví staré televizory, pneu-
matiky apod.

TERMÍNY SVOZU 
NEBEZPEČNÉHO ODPADU

SBĚRNÉ MÍSTO

TERMÍNY SVOZU KO
Svozy komunálního odpadu probíhají v pátek 1 x za 14 
dnů a to v těchto termínech: 4.1., 18.1., 1.2., 15.2., 1.3., 
15.3., 29.3., 12.4., 26.4., 10.5., 24.5., 7.6., 21.6., 5.7., 19.7., 
2.8., 16.8., 30.8., 13.9., 27.9., 11.10., 25.10., 8.11., 22.11., 
6.12., 20.12.2019 a 3.1.2020.

TERMÍNY SVOZU 
PAPÍRU (KONTEJNERY)
Svozy papíru v kontejnerech probíhají každý 1. a 3. pátek 
v měsíci tedy: 4.1., 18.1., 1.2., 15.2., 1.3., 15.3., 5.4., 19.4., 
3.5., 17.5., 7.6., 21.6., 5.7., 19.7., 2.8., 16.8., 6.9., 20.9., 4.10., 
18.10., 1.11., 15.11., 6.12. a 20.12.2019 a 3.1.2020.

TERMÍNY SVOZU SKLA 
(KONTEJNERY)
Svoz skla v kontejnerech probíhá každý 3. týden v měsíci.

Tak jako každý rok bude i v letošním roce od 1. 4. do 31. 
10. 2019 zpřístupněno každou sobotu od 10:00 do 11:00 
hodin sběrné místo u hasičské zbrojnice. Zde můžou 
občané ukládat komunální odpad, kovový odpad a taky 
bioodpad.

SMLOUVY O PRONÁJMU 
HROBOVÉHO MÍSTA
V měsíci únoru 2019 (od 18. 2. 2019) dojde k vybírání 
poplatků za pronájem hrobového místa a služby s tím 
spojené na období 2019-2022. Sazby poplatků zůstá-
vají stejné, jako v minulém období, tzn. 20,-- Kč/1m²/
rok. U těchto poplatků se budou sepisovat smlouvy, a 
proto je nutné, aby se poplatky platily v hotovosti záro-
veň s podpisem smlouvy. 

Tímto dojde i k možnému upřesnění nájemce smlou-
vy, pokud se oproti minulému období změnil. Jest-

liže víte, že u Vás došlo oproti minulému období 

ke změně nájemce oproti nájemci uvedenému ve 

smlouvě z roku 2018, žádám Vás, aby jste tuto sku-

tečnost oznámili na obecní úřad a mohla se připra-

vit smlouva na skutečného nájemce.
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ 
AKCE V ROCE 2018AKCE V ROCE 2018
Tříkrálová sbírka
Dne 6.1.2018 proběhla v obci tříkrálová sbírka organizovaná Charitou Zlín. V této sbírce bylo od našich občanů vy-
bráno 12 522,-- Kč.

Karneval ZŠ a MŠ (8. ročník)
Letos byl školní karneval pořádán ve 
čtvrtek 8. února 2018, opět v Kultur-
ním sále v Kaňovicích. I přes vysokou 
absenci dětí ve školce se na akci se-
šlo asi 40 dětí v maskách. Hned po 
úvodním přivítání ředitelem školy 
vystoupila děvčata ze zájmového 
kroužku aerobik, která zatancovala 
v princeznovských šatech píseň Míši 
Růžičkové Tanec princezen.

Po krátké promenádě v maskách a 
po představení masek začaly děti 
hrát a soutěžit v různých disciplí-
nách:
• závody ve skákání v pytlích
• mumie (balení do toaletního pa-

píru)
• silový souboj (páka)

• putující dárek
• zpěv písně do mikrofonu
• slepá bába
• kačení závody
• pití fruka na čas
• ustřihni si bonbon
• nejhezčí maska

V krátkých přestávkách mezi soutě-
žemi si děti zatancovaly, zahrály si i 
hru na lichého s koštětem.
 
Nejhezčí masku si děti volily mezi 
sebou, třetí místo obsadili čtyři 
šťastlivci, a to Kuba Jurák, Terka Ma-
chalová, Terka Štěpaníková a Eliška 
Šuranská. Druhé místo s počtem tří 
hlasů vyhrála Nikolka Hladišová. Prv-
ní místo získala s počtem čtyř hlasů 

dvojice Šmoulů - Juditka Suchánko-
vá a Magda Juráková. Všem patří vel-
ká gratulace!
 
Velké poděkování přísluší sponzo-
rům akce:
• Obecnímu úřadu Kaňovice - za 

poskytnutí prostoru kulturního 
sálu a za podporu pitného režimu 
dětí

• Obecnímu úřadu Hřivínův Újezd - 
za občerstvení

• rodičům - za ceny do her a soutěží 
pro děti (Zavadilovi, Zámečníko-
vi, Hladišovi, Vaškůjovi, Jurákovi 
Kaňovice, Jurákovi Hř. Újezd,  Go-
froňovi, Suchánkovi, Štěpaníkovi, 
Zábojníkovi, Vlčkovi, Kuželovi, 
Pospíšilovi, Běhulovi, Kolaříkovi)

Vítání občánků
V neděli 11. března 2018 proběhlo v Hřivínově Újezdě 
vítání občánků i z obce Kaňovice. Pan starosta Jiří Mi-
kel přivítal z naší obce tyto děti: Adama Bednaříka, 
Klaudii Maráškovou, Kláru Krajčovou, Josefa Kašpár-

ka, Lucii Charvátovou a Melánii Kolářovou. Mezi no-
vorozence roku 2018 patří i Zuzana Kováčová, která 
se bohužel z důvodu nemoci nemohla vítání občánků 
zúčastnit.

Velikonoční tvoření na rolnické usedlosti čp. 19 (13. ročník)
V sobotu 24. března proběhlo Velikonoční tvoření, na 
kterém bylo pro děti připraveno malování na sádrové 
odlitky a na dřevěné výřezy (paní Alena Polčáková a paní 
Marta Karpielová), malování voskem na vajíčka (paní 

Magda Havlíková), výroba textilních slepiček (paní Lucie 
Seidlová) a pletení tatarů. Dále byly k prodeji dřevěné 
dárkové předměty (pan Holec ze Strání) a dárkové před-
měty z Medového krámku (paní Martina Bernátíková).

Setkání se seniory (11. ročník)
V sobotu 5. května kulturní výbor obce uspořádal 
opět setkání starších spoluobčanů, které bývá vždy 
hojně navštěvované. Po přivítání starostou vystou-
pily děti z folklorního souboru Skřivánek s pásmem 

Kuchyňská kapela. V průběhu odpoledne své umění 
předvedla také skupina kaňovských žen. Tentokrát 
„Karoby“ zatancovaly v dresech jako roztleskávačky a 
jako účastnice spartakiády.
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Taneční zábava s dechovou 
hudbou „Stříbrňanka“
Akce se v areálu za obecním úřadem v Kaňovicích konala 
v sobotu 28. července a zúčastnilo se jí velké množství 
jak našich spoluobčanů, tak i přespolních. Součástí pro-
gramu byla také tombola.

Taneční zábava s kapelou 
„V.S.P. Band“
Tato zábava pro milovníky venkovních rockových zábav 
se konala v sobotu 18. srpna 2018.

Zájezd na Slovácké 
slavnosti vína a otevřených 
památek v Uherském
Hradišti (5. ročník)
V sobotu 8. září se mohla kaňovská i újezdská veřejnost zú-
častnit zájezdu na Slovácké slavnosti vína. Zde podpořila 
děti ze Skřivánku, které se spolu se svými rodiči zúčastnily 
Slavnostního průvodu. Letos nesl ceduli s názvy obcí Hři-
vínův Újezd a Kaňovice starosta Obce Kaňovice Jiří Mikel.

Císařské hody v Kaňovi-
cích (4. ročník)
Oslava císařských hodů v loňském roce připadla na sobo-
tu 20. a neděli 21. října. V sobotu byla uspořádána zábava s 
cimbálovou muzikou „Máj“ ze Zlína a předvedla se při ní také 
spousta krojovaných jak z Kaňovic, tak i z Hřivínova Újezda. 
Součástí programu byla lidová tombola, která v dnešní ne-
skromné době slaví velký úspěch právě svou skromností. 
V neděli pak byla sloužena mše svatá za úrodu. Po mši 
vystoupily děti ze souboru Skřivánek se svým hodovým 
pásmem.

Lampionový průvod obcí 
(6. ročník)
V roce 2018 připadl lampionový průvod obcí na so-
botu 3. listopadu. Všichni účastníci průvodu se vyfotili 
na nové průlezce - pirátské lodi, která zdobí travnatou 
plochu v areálu za obecním úřadem, a vyrazili na ces-
tu obcí ke hřbitovu a zpátky. Po průvodu se opékaly 
špekáčky a jablka, k pití byl čaj a pro dospělé občany 
svařené víno.

Rozsvícení vánočního 
stromu (6. ročník)
Aby nebylo novinek málo, tak i stromek, který se letos 
rozsvítil před obecním úřadem, byl pro tentokrát ozdo-
ben jen světly. Podle našich kaňovských zvyklostí byl 
světýlky a baňkami ozdoben nově vysazený stromek v 
areálu za obecním úřadem. Zde se také podávalo občer-
stvení – svařené víno, vánoční punč a pro děti čaj.

Živý betlém (3. ročník)
V pátek 28. prosince jsme se všichni opět mohli sejít v 
areálu za obecním úřadem. Při tomto setkání předvedly 
děti ze souboru Skřivánek svoje vánoční pásmo. Lidová 
výzdoba dotvářela jako každý rok krásnou vánoční at-
mosféru.

Silvestrovský hokejový 
turnaj (9. ročník)
V pondělí 31. prosince se uskutečnil již tradiční silves-
trovský hokejový turnaj, který se těšil taky již tradičně 
velké návštěvnosti. A samozřejmě k nám zavítali jako 
v minulých letech turisté z Dobrkovic a Velkého Oře-
chova. 

Rubriku „Kulturní a společenské akce v roce 2018“
 zpracovala Mgr. Miroslava Štěpaníková.

KNIHOVNAKNIHOVNA
Vážení čtenáři,
máme za sebou další rok. Každý z nás ho prožil někdy s 
radostí, někdy se smutkem, ale to už k životu patří. Jsem 
ráda, že i letos se podařilo návštěvnost knihovny udržet 
přibližně stejnou jako vloni. Mrzí mě, že knihovnu na-
vštěvuje málo dětských čtenářů, přestože se v naší obci 
dětská populace rozrůstá. Ani dospělých čtenářů nepři-
bývá. Chápu, že v dnešní uspěchané době nemá větši-
na lidí na nic čas a po příchodu z práce, kde často bývají 

přesčas, už se jim nechce nikam chodit. A v létě těžko 
může knihovna konkurovat zahrádkám, pobytu u vody, 
grilování a dalším aktivitám. Přesto doufám, že se podaří 
udržet aspoň stávající počty čtenářů, kterých bylo 34, z 
toho 4 děti. Celkem si vypůjčili 749 titulů. Vede beletrie, 
nejvíce detektivky a společenské romány, a dále různé 
encyklopedie a tematicky zaměřená naučná literatura. 
Letos jsem zakoupila 40 nových knih, za které děkuji 
obecnímu úřadu, dále jsou k dispozici dva výměnné sou-
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bory, které bývají zapůjčeny na 1 rok. Je možnost sesta-
vit i soubor na přání, pokud byste měli zájem o konkrétní 
knihy a budou v knihovně Františka Bartoše, lze je objed-
nat na jeden rok. Děkuji obecnímu úřadu za příspěvek 
na nové knihy a kolegyním z knihovny v Luhačovicích za 

jejich zpracování. Přeji Vám všem do nového roku hodně 
zdraví, osobních a pracovních úspěchů, mnoho radosti a 
pohody a těším se, že se budeme dál scházet v knihovně 
a že se Vám budou vypůjčené knihy líbit.

Dana Mikulková, knihovnice

Z ČINNOSTI SPOLKŮZ ČINNOSTI SPOLKŮ
Činnost MS ČČK v Kaňovicích v roce 2018
Členky se zúčastnily Tříkrálové sbír-
ky v naší obci. Cvičíme pro lepší 
kondici 2x týdně. Dále chodíme na 
výšlapy do okolních obcí. Také se zú-
častňujeme úklidu na veřejném pro-
stranství – chodníky, listí, plevel, sníh 
okolo kaple, chodníky okolo čekáren 
i u hřbitova. Stříháme keře u kaple a 
obecního úřadu. Pomáháme SDH při 
fašanku v kuchyňce.
Členky také navštívily v Sazovicích 
nový kostel sv. Václava. Členky 
upekly koláčky na setkání seniorů 
v obci a také hodovou zábavu. Byl 
proveden prodej známek pro členy 
ČČK. Odběr novin ČČK. Do senátu 

ČR byla pozvána předsedkyně pro 
vyznamenání za dlouhodobou čin-
nost v ČSČK.
Dále jsme se zúčastnily na setkání 
harmonik v Ludkovicích a na Mora-
vance v Hřivínově Újezdě. Na vystou-
pení dechové hudby „Stříbrňanka“ 
byly členům zakoupeny vstupenky. 
Navštívily jsme ZOO Lešná, Uherské 
Hradiště na slavnostech vína spolu 
se souborem Skřivánek ze školy v 
Hřivínově Újezdě. Také jsme byly na 
výstavě zahrádkářů též v Hřivínově 
Újezdě. Proběhla beseda s válečným 
veteránem, který byl na misi v býva-
lé Jugoslávii, kde nám promítal život 

vojáků a občanů, také fotografi e z 
působení generálního štábu ing. Ra-
dek Henner. Táborák pro děti a členy. 
K 100 výročí osvobození republiky 
byl položen věnec u památníku pad-
lých a zapáleny svíce. Spolupráce s 
obecním úřadem a také s oblastním 
spolkem ČČK ve Zlíně.
Chtěla bych poděkovat členům, kteří 
se zapojili do činnosti ČK, účastnili se 
různých akcí pořádaných obecním 
úřadem a SDH v naší obci. Také chci 
poděkovat našim zastupitelům za 
dobrou spolupráci a členkám, které 
pracují v kulturním výboru.

Šůstková Marie, předsedkyně 

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice v roce 2018
Činnost SDH Kaňovice v roce 2018 byla opět bohatá. 
Zabezpečované akce, příprava a účast na pohárových 
soutěžích, sportovní a společenské akce, zabezpečení 
sborových a okresních akcí udělaly dobré jméno nejen 
sboru, ale také Obci Kaňovice. 

K významným akcím v průběhu roku 2018 patřily:

Fašank – zúčastnilo se 30 masek s doprovodem kapely 
z Nivnice a s pomocí žen z ČČK.
Stráž u Božího hrobu v kostele na Velkém Ořechově.
Schůze X. okrsku v Kelníkách, Provodově, Dobrkovicích 
a Březůvkách.
Hasičská pouť na Svatém Hostýně a na Provodově-Ma-
leniskách.
Stavění a kácení máje s táborákem.
Okrsková soutěž v požárním sportu na Provodově. 
Zabezpečení okresního kola hry Plamen Otrokovice 
Soutěž mladých hasičů O putovní pohár Starosty SDH 
Kaňovice 
Ukončeni Zlínské ligy mladých hasičů na Náměstí Míru Zlín 
Příprava jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí X. 
okrsku na Provodově 
Shromáždění představitelů sborů okresu Zlín v Lukově 
Mikulášská pochůzka 

Soutěže: 

V květnu proběhla okrsková soutěž v požárním sportu 
v Provodově. Sbor reprezentovala tři družstva dospě-
lých, která dosáhla nečekaně dobrých výsledků. Druž-
stva žen, mužů a mužů nad 35 let obsadili výborná 2. 
místa, družstvo mužů navíc zvítězilo v netradičním zá-
vodě o pohár předsedy zemědělského družstva.
Opět proběhla pohárová soutěž mladých hasičů „O 
putovní pohár Starosty SDH Kaňovice“, jejichž vítězi 
se stalo družstvo starších žáků Zádveřice a mladší žáci 
Zlín-Štípa. Družstvo žen se v průběhu roku 2018 zú-
častnilo několika postupových a pohárových soutěží. 
Potěšitelný je fakt, že po několika letech se obnovila 
činnost družstva mladých hasičů, které se zúčastnilo 
několika pohárových soutěží.

Kromě pořádání a účasti na soutěžích se náš sbor po-
dílel na zabezpečení okresních soutěží, hlavně při 
celkovém zabezpečení třídenního okresního kola Hry 
Plamen a soutěží dorostu v Otrokovicích, pohárové 
soutěži v Kaňovicích a při fi nále Zlínské ligy mladých 
hasičů ve Zlíně. Poděkování Výkonného výboru Okres-
ního sdružení hasičů Zlín svědčí o velmi dobře odvede-
né práci. V průběhu roku 2018 byla provedena výměna 
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oken a dveří a obnovena vnitřní malba všech místnos-
tí hasičské zbrojnice. Byly instalovány nové regály pro 
uložení výzbroje a výstroje sboru a jednotky SDH obce. 
Současně byly vytvořeny podmínky pro obnovení klu-
bovny v hasičské zbrojnici a uložení nově pořízeného 

dopravního automobilu Transit s přívěsem. Vedení SDH 
děkuje Obci Kaňovice a všem příznivcům za podporu a 
pomoc při zajištění celoročních aktivit sboru.

Ing. Josef Bernátík, 
starosta SDH Kaňovice

Myslivecký spolek Hřivínův Újezd-Kaňovice
Vážení občané,
myslivecký spolek Hřivínův Újezd – 
Kaňovice, který má pronajatou ho-
nitbu od Honebního společenstva 
Hřivínův Újezd – Kaňovice, měl v loň-
ském roce 11 členů. Z toho 1 člen své 
členství ukončil, 1 člen zemřel, a to 
pan Ladislav Mikel, který dlouhá léta 
vykonával funkci mysliveckého hos-
podáře. Opustil nás také bývalý člen 
pan Augustýn Duda, který již několik 
let nemohl ze zdravotních důvodů 
vykonávat myslivost aktivně. V sou-
časné době má tak spolek 9 členů, 
kteří hospodaří na výměře 1 064 ha 
lesa a polí.
V honitbě se vyskytuje převážně zvěř 
srnčí, zvěř černá, v menším počtu zvěř 
dančí a v poslední době také zvěř vy-
soká, neboli jelení. V minulosti jsme si 
dali za cíl zvýšení stavu drobné zvěře 
jako je zajíc a bažant. I přes veškerou 
péči, kterou této zvěři věnujeme, se 
tyto stavy zvýšit nedaří.
Stejně jako v předešlých letech jsme 
i v roce 2018 odpracovali značné 
množství brigádnických hodin. Ty 
byly zaměřeny především na likvida-
ci starých posedů, zásypů a krmelců, 
které již nevyhovovaly jak bezpeč-
nosti, tak potřebám při přikrmování 

zvěře v zimních měsících. Bylo vybu-
dováno několik nových mysliveckých 
zařízení, některá z nich budeme do-
končovat v letošním roce. Jako každý 
rok proběhla také brigáda pro OÚ Ka-
ňovice, konkrétně se jednalo o mon-
táž zábradlí do altánu umístěného na 
cyklostezce. Obec Hřivínův Újezd v 
roce 2018 brigádu nepožadovala.
Problémem je v poslední době zajiš-
tění krmiva pro zvěř, a to jak z hledis-
ka dostupnosti, tak z hlediska fi nanč-
ního. Tuto stránku věci se nám ale 
daří pokrýt díky fi nančním příspěv-
kům od obecních úřadů v Kaňovicích 
a v Hřivínově Újezdu. 
Zásadním způsobem zasáhl do vý-
konu myslivosti nejenom v naší ho-
nitbě výskyt afrického moru prasat. 
Toto závažné onemocnění, které 
se poprvé objevilo v červnu 2017 v 
blízkosti Zlína, sice není přenositel-
né na člověka, ale pro černou zvěř 
je smrtelné. V souvislosti s touto ne-
mocí došlo k četným opatřením ze 
strany Státní veterinární správy, kte-
rá se výrazně dotkla činnosti všech 
spolků v okrese Zlín. To, že se tato 
nemoc zatím nevyskytla u nás, ani v 
sousedních honitbách neznamená, 
že se tato situace nemůže do bu-

doucna změnit. 
Neblahý vliv na životní podmínky 
zvěře mají neukáznění občané, kteří si 
honitbu pletou s motokrosovou drá-
hou a prohání se v ní na čtyřkolkách, 
motorkách a jiných strojích. Také vol-
ně se pohybující psi, které majitelé 
nechávají po honitbě v rámci venčení 
pobíhat dle libosti, zvěři na klidu ne-
přidají. O této skutečnosti svědčí také 
několik nálezů stržené zvěře právě 
psy. Chtěl bych upozornit, že k těmto 
aktivitám slouží prostory pro ně ur-
čené a to kynologická cvičiště, moto-
krosové dráhy a jiné prostory. Celou 
tuto problematiku upravuje Zákon o 
myslivosti. Případné upozornění ze 
strany myslivců proto neberte jako 
útok na vaši osobu, ale jako snahu o 
dodržování tohoto zákona.
Na závěr bych rád poděkoval Honeb-
nímu společenstvu Hřivínův Újezd 
– Kaňovice a také obecním úřadům 
v Kaňovicích a Hřivínově Újezdu za 
dobrou spolupráci a oběma obecním 
úřadům také za poskytnutí fi nanč-
ních prostředků.
Vám všem přeji úspěšný a pohodový 
rok 2019.

Ivan Vaškůj,
 předseda MS

Český svaz včelařů Hřivínův Újezd
Základní organizace ČSV Hřivínův Újezd sdružuje včelaře 
z obcí Hřivínův Újezd, Doubravy a Kaňovice. Na podzim 
roku 2018 zazimovalo našich 28 členů 223 včelstev. V Hři-
vínově Újezdě včelaří 13 včelařů (69 včelstev), v Doubra-
vách 8 (94 včelstev) a v Kaňovicích 7 (60 včelstev). Dále v 
Hřivínově Újezdě včelaří jeden neorganizovaný včelař (5 
včelstev). Pokud analyzujeme počty včelařů a včelstev za 
poslední decennium s jistou mírou nadsázky, dodržujíce 
přírodní terminologii, můžeme prohlásit, že se naše ZO 
dostala do klimaxové fáze. Vše zůstává neměnné.
Mírná (teploty jen ojediněle klesaly pod -10 °C), byť v na-
šich geografi ckých podmínkách nezvykle dlouhá (ledo-
vé dny se běžně vyskytovaly až do konce března), zima 
2017/18 neznamenala pro dobře zazimovaná včelstva 

vážnou komplikaci. Nedošlo k žádným úhynům a násled-
né téměř ideální střídání jednotlivých fází květu důležitých 
včelařských dřevin koncem dubna a v květnu znamenalo 
dobrou snůšku medu (cca 15 kg/včelstvo), ale především 
výborný rozvoj včelstev do nové sezóny.
Leč optimismus nám dlouho nevydržel. Sucho, stá-
le hrozivější jev posledních let, nastalo letos nezvykle 
brzy. Medardova kápě nekapala. A další snůška (hloh, 
akát, ostružiny,…) byla nepatrná. Ke svému vzniku totiž 
nektar potřebuje vodu. Sucho mělo za následek i to, že 
nedošlo k namnožení populací producentů medovice 
a množství medovicového medu se letos limitně blížilo 
nule. Přestože byla včelstva ve výborné kondici, neměla 
co sbírat.
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Lípa je nejen symbolem nás včelařů, ale zejména národní 
strom naší republiky, jejíž významné jubileum si letos při-
pomínáme. Z tohoto důvodu nás lípa odměnila, nesnivě 
tedy, že se jedná o mohutný strom, s hluboko založeným 
kořenovým systémem a přirozeně rostoucí na vlhčích 
stanovištích, bohatou snůškou svého medu. Na přelomu 
června a července jsem ho vytočil okolo 25 kg/včelstvo. 
Soudě dle záznamů mého děda a na ně kontinuálně na-
vazujících zápisů mých, jedná se o nejvydatnější snůšku 
lipového medu za posledních 60 let (berte to prosím jen 
jako individuální statistiku).
 A rozumní včelaři jistě daného využili a nechali svá včel-
stva zazimovat nejen na cukru, ale zčásti také na lipovém 
medu. Naše včelstva tak mohou nadcházející zimu strávit 
mezi plásty s výraznou charakteristickou vůní a vychutná-
vat si onu sladkou, lehce nahořklou, mírně mentolovou, 
typicky lipovou manu. A my jsme zase získali jeden z ne-

účinnějších přírodních prostředků, co se týče prevence i 
léčby chřipky a nachlazení.
Měřeno čísly. V letošním roce se v naší ZO vytočilo 4 953 
kg medu a získalo 173 kg včelího vosku. Jedná se tak o 
druhý nejlepší výsledek (po roce 2015) za poslední dvě 
decennia. Když rovněž zvážím, že stejně jako v minulé se-
zóně se v naší organizaci nevyskytl jediný případ zhoub-
ného moru včelího plodu, rozšíření populací roztoče Var-
roa destruktor bylo nicotné a zazimovali jsme včelstva ve 
vynikající kondici, tak mohu včelařský rok 2018 označit za 
jeden z nejpříznivějších. I navzdory znepokojujícím dů-
sledkům stále víc hrozícího sucha.
Přeji hodně zdraví nejen Vám a Vašim blízkým, ale i našim 
včelám. A přátelům včelařům úspěšnou včelařskou sezó-
nu 2019.

Mgr. Miloslav Žmolík
místopředseda ZO ČSV Hřivínův Újezd

Tělovýchovná jednota Hřivínův Újezd-Kaňovice
Opět je tady konec roku, pojďme 
tedy zrekapitulovat aktivity tělový-
chovné jednoty HUK v roce 2018.
Od sezóny 2013/2014 máme mla-
dé fotbalisty, kteří se v sezoně 
2015/2016 účastnili soutěže mlad-
ších žáků. Bohužel v této věkové 
kategorii v našich podmínkách byl 
nedostatek malých dětí, proto se 
pro sezonu 2016/2017 odhlásili ze 
soutěže. Díky Radimovi Šuranské-
mu se ale podařilo pro další roky 
udržet ještě mladší chlapce, kteří 
byli přihlášení do soutěže příprav-
ky pro sezonu 2016/2017 i sezonu 
2017/2018 a i díky tomu se podaři-
lo v letošním roce dát dohromady 
děti od nás a z Biskupic, díky čemuž 
bylo pro sezonu 2018/2019 přihlá-
šeno sdružené družstvo mladších 
žáků hrajících soutěžní zápasy v 
Biskupicích a družstvo starší pří-
pravky, hrající soutěžní zápasy v 
Hřivínově Újezdě. Tréninky pomá-
há vést Miroslav Novosad, jako 
trenér mladších žáků a ještě další 
tatínkové, kteří sami dřív hrávali, 
nebo ještě hrají fotbal. Za to jim 
patří velký dík, že nenechali tuto 
náročnou práci jen na Radimovi, 
který by sám tolik dětí již nemohl 
zvládnout. Tréninky probíhají dva-
krát týdně. Doprava na zápasy se 
uskutečňuje především za pomoci 
rodičů našich mladých fotbalistů, 

za což jim děkujeme. Poděkování 
patří taktéž všem, kteří nějakým 
způsobem podali pomocnou ruku 
při zajišťování fungování právě 
těchto družstev mladších žáků a 
přípravky.
Fotbalisté prvního mužstva TJ HUK 
pod vedením dvojice Petr Valášek 
a Oldřich Štěpaník se v jarní části 
sezony 2017/2018 nepředstavili 
zlepšenými výsledky a skončili na 
posledním místě IV.B třídy okres-
ních soutěží.
Do podzimní části sezony 
2018/2019 vstoupili s několika no-
vými hráči a nově taky do zlínské 
skupiny IV.A. V létě se odehrály 2 
přípravné zápasy a začínala se rý-
sovat optimální sestava. Bohužel 
se nám hned od úvodu sezóny ne-
vyhnula zranění a různé absence, 
což znamenalo rošády v sestavě a 
citelně se to projevilo v produkti-
vitě. I z těchto důvodů se mužstvo 
pohybuje ve spodní polovině ta-
bulky IV.A třídy, ale troufnu si tvr-
dit, že se výkony oproti jaru hodně 
zlepšily a nebýt tří zápasů, které 
mužstvo prohrálo o gól, byť mělo 
mnohem více šancí, než soupeř, 
mohlo mužstvo můžů přezimovat 
na pátém místě. Ale jak se říká, to 
je „kdyby”.
Hlavním společným cílem pro jaro 
2019 je udržet naše mladé hráče 

při chuti k fotbalu  a s „A“ muž-
stvem se pokusit o něco lepší vý-
kony i výsledky a atakovat vyšší 
příčky tabulky IV.A třídy, čemuž by 
mohly dopomoci i rozjednané po-
sily, pokud se je podaří přivézt do 
našeho týmu.
V letošním roce jich bylo pořádáno 
6 pokerových turnajů. Tímto děku-
ji Josefovi Šimšalíkovi a taky jeho 
nástupci Petru Mikovi za poskyt-
nutí prostor a všem účastníkům za 
skvělou atmosféru.
Jako každý rok, tak i letos plánu-
jeme společně s hasiči postavit 
hokejové mantinely na asfaltové 
ploše u fotbalového hřiště, které 
pravidelně využívá jak široká ve-
řejnost, tak i děti základní školy v 
hodinách tělocviku.

Jsem přesvědčen, že na venkově 
je činnost spolků velmi důležitá, 
neboť tyto jsou hnacím motorem 
celého sportovního a kulturně-
-společenského života v obci. A tak 
si dovolím v letošním zpravodaji 
zbilancovat krátkou historii jedno-
ho z nich, konkrétně oddílu stolní-
ho tenisu.

Všechno to začalo v roce 2009, 
kdy se parta kamarádů a nadšen-
ců stolního tenisu rozhodla založit 
oddíl stolního tenisu při TJ HUK, 
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který zároveň přihlásila do základ-
ní IV. třídy. Naším cílem nebylo 
stát se mistry světa, ale především 
podpořit kladné vlastnosti člověka 
a sportu, kde fair jednání je vždy 
na prvním místě. Družstvo dokáza-
lo od prvního zápasu konkurovat 
týmům hrající soutěž dlouhodobě. 
Výsledkem byl postup do III. třídy 
hned v prvním roce své existen-
ce. Zde družstvo setrvalo pouhé 
2 roky a slavilo postup do II. třídy, 
konkrétně v roce 2012. Následně 
došlo ke stabilizaci týmu i jednotli-
vých tréninků. Za další dva roky se 
nikdy nahlas nevyslovený sen jed-
notlivých hráčů – postup do I. třídy 
– podařil výtečně naplnit. V malých 
obcích, jakými Hřivínův Újezd a Ka-
ňovice jsou, se tak hrála ve stolním 
tenise nejvyšší okresní soutěž! Z 
důvodu velké pracovní vytíženos-
ti jednotlivých hráčů se bohužel 
tuto třídu nepodařilo dlouhodobě 
udržet, a tak v roce 2016 družstvo 
sestoupilo zpět do II. třídy, kde se-
trvalo až do roku 2018. V té době 
jsme byli nuceni začít řešit nemalý 

problém, neboť pronajaté prostory 
herny v Biskupicích přestaly vy-
hovovat technickým požadavkům 
pro hru stolního tenisu v okresních 
soutěžích. Požádali jsme o pomoc 
zastupitelstvo obce Kaňovice. V 
návaznosti na jejich rozhodnutí 
nepovolit nám odehrát mistrov-
ská utkání v místním kulturním 
domě, jsme byli nuceni činnost 
oddílu ukončit. Družstvo jsme do 
dalších ročníků okresních soutěží 
nepřihlásili, čímž se námi dosaže-
né výsledky smazaly a tzv. soutěž 
propadla. V případě obnovy oddílu 
stolního tenisu v obci, by se muse-
lo družstvo přihlásit opět pouze do 
základní třídy.

Ještě v průběhu existence oddílu 
jsme mimo hraní v hlavní soutěži, 
pořádali i vánoční turnaje pro ve-
řejnost, kdy výsledkem vždy byla 
kvalitní hra a dobrá nálada hráčů 
i diváků. Bohužel přání veřejnosti, 
aby se tento turnaj stal každoroční 
tečkou za sezónou stolního tenisu 
v obci, nemohla být z výše uvede-

ných důvodů vyslyšena.
Během zmiňovaných devíti let za 
naše družstvo nastoupili tito hráči: 
Výmola Karel, Miko Petr, Miko Lu-
bomír, Šebesta Petr, Novák Vítěz-
slav, Mikulec Karel, Chytil Jan, Šu-
ráň Adam a Peprník Zdeněk.
A tak mi nezbývá než na závěr po-
děkovat spoluhráčům a všem lidem, 
kteří nás po celou dobu podporova-
li a drželi nám palce. SPORTU ZDAR 
a stolnímu tenisu obzvlášť!

Mikulec Karel, 
člen výboru TJ HUK

Závěrem přeji jménem TJ všem spo-
luobčanům hodně zdraví a mnoho 
pracovních i osobních úspěchů v 
celém roce 2019. Dále chci podě-
kovat všem přátelům a sponzorům 
TJ (obce Hřivínův Újezd a Kaňovi-
ce, firmy: PENTO, s.r.o.; INOX servis 
s.r.o.; ) za jejich podporu v uplynu-
lém roce 2018 a spolu s celým od-
dílem TJ HUK se těšíme na budoucí 
spolupráci v roce 2019.

Buršík Karel, 
předseda TJ HUK

Reakce starosty
U tohoto příspěvku bych se rád za-
stavil. Nedělám to běžně, ale vzhle-
dem k  příspěvku o činnosti TJ HUK 
oddílu stolního tenisu ve zpravodaji 
musím na toto reagovat.
Z  příspěvku cituji : „……..Požádali 
jsme o pomoc zastupitelstvo obce 
Kaňovice. V  návaznosti na jejich 
rozhodnutí nepovolit nám odehrát 
mistrovská utkání v  místním kul-
turním domě, jsme byli nuceni čin-
nost oddílu ukončit“.
Oddíl stolního tenisu v  minulos-
ti v  našem sále hrál svá mistrovská 
utkání. Poté, co se nechaly opravit 
stoly, zastupitelstvo s  oddílem ne-
prodloužilo smlouvu. Oddíl hrál svá 
utkání v Biskupicích.
Na 28. zasedání zastupitelstva obce 
dne 23.3.2018 byla projednávána žá-
dost TJ HUK oddílu stolního tenisu o 
pronájem sálu.
Žádost byla usnesením č. 17/2018 
zastupitelstvem zamítnuta a to 
hlavně proto, že při zápasech by 

docházelo k  přesunu stolů a tím ji 
jejich možnému poškození. Rovněž 
termíny soutěže říjen až březen ne-
vyhovují z důvodu, že právě v tom-
to období se v sále koná nejvíce jak 
soukromých, tak i obecních akcí.
Rovněž příspěvek v článku o tom, že 
v návaznosti na toto rozhodnutí ne-
povolit hrát mistrovská utkání byl od-
díl „nucen“ činnost ukončit, se mně 
zdají jako dosti nevhodná slova. 
Místo slova „nucen“ se dalo najít 
jiné. Vyznívá to totiž tak, že jsme tím-
to zrušili oddíl stolního tenisu, což 
podle mě není pravda. 
Co se týká druhé části příspěvku, 
z  něhož cituji: “…..ještě v  průběhu 
existence oddílu jsme mimo hraní 
v hlavní soutěži, pořádali i vánoční 
turnaje pro veřejnost, kdy výsled-
kem vždy byla kvalitní hra a dobrá 
nálada hráčů i diváků. Bohužel přá-
ní veřejnosti, aby se tento turnaj 
stal každoroční tečkou za sezónou 
stolního tenisu v obci, nemohla být 

z  výše uvedených důvodů vyslyše-
na”.
Ano tyto turnaje se v  minulosti 
v  sále KD hrály. Ovšem není prav-
da, že přání veřejnosti nemohlo být 
vyslyšeno z „výše  uvedených dů-
vodů“. Od doby, kdy oddíl stolního 
tenisu hrál svá utkání v Biskupicích, 
nedošel nikdo, ani nebyla doručena 
žádná žádost o uspořádání tohoto 
turnaje. Nechápu, proto jaká přání 
veřejnosti nemohla být vyslyšena. 
Za sebe mohu říct, že pokud by se 
tak stalo, určitě by se tento jedno-
denní turnaj v sále dal uspořádat a 
určitě by ani zastupitelstvo nemělo 
nic proti. Nebudu už ale tuto situaci 
zbytečně vyhrocovat, jenom jsem 
pokládal za nutné se k  ní vyjádřit. 
Závěrem si jenom kladu otázku, 
proč tato kritika (já osobně to za 
kritiku považuji) jde od spolku, kte-
rý naše obec dlouhodobě fi nančně 
podporuje?  

Mikel Jiří, starosta
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SKŘIVÁNEK 
Folklorní soubor Skřivánek funguje jako zájmový krou-
žek při Základní škole a mateřské škole Hřivínův Újezd, 
okres Zlín. Letos oslavil pět let od svého vzniku. Kroužek 
navštěvuje v současné době 21 dětí. Ty jsou různého 
věku – od 4 do 10 let. Díky tomuto věkovému rozptylu 
mají děti více příležitostí ke skupinové práci a vzájem-
né spolupráci. Starší ukazují a pomáhají mladším, tak jak 
to dřív fungovalo i v dětských skupinách, které vznikaly 
spontánně při odpoledních pobytech venku. Děti se se-
tkávají každý týden v úterý. Kromě různých her, vyprávě-
ní pohádek, hádanek, říkanek, zpěvu písní a tancování, 
pro ně s rodiči pořádáme různé akce – opékání brambor 
a jablek, zájezd na Slovácké slavnosti vína do UH, Martin-
ské hody apod. Ale pojďme pěkně popořádku…

• V sobotu 10. března 2018 se děti spolu se svými rodiči 
přidaly do fašankového průvodu obcí Hřivínův Újezd. 
A každou hospodyni překvapily tematickou říkankou.

• V pondělí 19. března 2018 bylo uspořádáno Vynášení 
Mařeny pro všechny žáky školy a děti z MŠ. Tentokrát 
se nevynášela Mařena v Kaňovicích, ale v Hřivínově 
Újezdě. Kdo měl kroj, mohl se obléci. Všichni v průvodu 
obešli celou obec a cestou stihli dvakrát štandrlovat Jo-
sefkům ke svátku, jednou v Hostinci na hřišti, podruhé 
na obecním úřadě. Vždy si něco dobrého vykoledovali.

• Před Velikonocemi si děti zvládly také vyhotovit krás-
nou výzdobu, kterou si odnesly domů. Jednalo se o 
květináč, do kterého si děti nasely osení a zapíchly 
jarní motivy na špejli (kraslice, motýl z plsti, bílé vajíč-
ko s mašličkou...) Také si vymalovaly velikonoční vejce 
s popiskem Vajíčko malované, z lásky darované.

• V sobotu 5. května 2018 děti vystoupily na Setkání se 
seniory v Kaňovicích. Zde předvedly pásmo „Kuchyň-
ská kapela“.

• V neděli 10. června 2018 bylo na programu vystoupe-
ní na Dni obce v Hřivínově Újezdě. Zde nejmenší děti 
vystoupily s panenkami. Ti starší měli pásmo na téma 
„Královničky“.

• V sobotu 8. záři 2018 se děti se svými rodiči zúčast-
nily zájezdu na Slovácké slavnosti vína v Uherském 
Hradišti. Letošní Slavnosti vína byly pátými v pořa-
dí, kterých se děti ze Skřivánku zúčastnily. Velké po-
děkování patří obzvlášť jejich rodičům za houžev-
natost, s jakou svoje děti doprovází. Velmi si také 
ceníme fanoušků z Hřivínova Újezda a z Kaňovic, 
kteří děti podporují při účasti ve Slavnostním prů-
vodu.

• V neděli 21. října 2018 děti předvedly hodové pásmo 
v Kaňovicích.

• Na podzimních úterních setkáních vyráběly levandu-
lové pytlíky, balily perníčky nebo marmeládky a pe-
čené čaje, také sušily jablka – to vše buď na vánoční 
jarmark nebo na martinské hody do tomboly nebo 
jako dárečky.

• Při oslavách Martinských hodů, které se v Hřivínově 
Újezdě slavily 10. a 11. listopadu 2018, se děti vy-
řádily. V sobotu vodily berana a zúčastnily se také 
večerní zábavy s Cimbálovou muzikou Cyril z Luha-
čovského Zálesí.  Zábava byla zahájena právě kvůli 
dětem už v 19.00 hod. Součástí programu byla lido-
vá tombola. V neděli pak spíše pietně byly hody za-
končeny slavnostním průvodem k pomníku padlých 
v 1. světové válce. Zde děti předvedly krátké hodové 
pásmo.

• Za celoroční pilnou práci byly děti odměněny dárkem 
v podobě kreativního setu 10 andělíčků – doma jen 
slepit a pověsit.

Mgr. Miroslava Štěpaníková

Kaňovské ženy – KAROBY
Skupina kaňovských žen, která si za-
čala říkat KAROBY (zkrácenina slov 
KAŇOVSKÉ ROBY) se pravidelně dva-
krát týdně schází ve cvičební místnosti 
obecního úřadu či v kulturním sále. V 
roce 2019 bude naše seskupení slavit 
3 roky své existence. Prvotním cílem 
žen z kulturního výboru obce (a dvou 
“hostujících”) z roku 2016 bylo z legra-
ce zatancovat na Setkání rodáků píseň 
Trnky brnky – no vidíte a Karobám se 
tak setkání zalíbila, že se schází pořád 
– nejen kvůli trénování choreografi í 
na známé písničky, se kterými pak vy-
stupují, ale také kvůli posilování pro-
blematických tělesných partií. Co ale 
kaňovské ženy – KAROBY v roce 2018 
podnikly navíc?

-  V sobotu 20. ledna 2018 se KA-
ROBY spolu se svými manžely zú-
častnily krojovaného plesu v Ne-
dachlebicích, sedm statečných od 
nás bylo dokonce krojovaných

-  V sobotu 3. února 2018 zatancovaly 
na Hasičském plese v Dobrkovicích

-  V sobotu 21. dubna 2018 se na 
vlastní náklady zúčastnily koncertu 
Tublatanka ve Zlíně

-  V sobotu 28. dubna 2018 zatrhaly 
svatbu v Kaňovicích

-  V sobotu 5. května 2018 na Setká-
ní se seniory svou kulturní vložkou 
rozveselily naše spoluobčany

-  V sobotu 26. května 2018 vystoupi-
ly na soukromé narozeninové par-
ty v Kaňovicích

-  V sobotu 9. června 2018 vystupo-
valy na soukromé narozeninové 
oslavě v Uherském Brodě

-  V pátek 15. června 2018 vystoupily 
na Contipárty v Kaňovicích

-  V pátek 29. června 2018 vystoupily 
na soukromé narozeninové oslavě 
v Kaňovicích

-  V sobotu 30. června vystoupily na 
soukromé narozeninové oslavě v 
Horní Lhotě

-  V sobotu 18. srpna 2018 zatrhly 
svatbu v Kaňovicích

-  V termínu od 16. do 18. listopadu 
2018 se na vlastní náklady zúčast-
nily soustředění na horské chatě 
“Jana” na Lopeníku

Mgr. Miroslava Štěpaníková
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Základní škola a mateřská škola 
Hřivínův Újezd, okres Zlín
Škola se skládá ze základní školy se dvěma třídami, ma-
teřské školy také se dvěma třídami, školní družiny s jed-
ním oddělením a školní jídelny. Výuka v ZŠ probíhá ve 
spojených ročnících. Celkem bylo ke dni 31. prosince 
2018 přihlášeno k docházce do ZŠ 29 žáků (z toho 7 žáků 
z Kaňovic) a k docházce do MŠ 33 dětí (z toho 5 dětí z 
Kaňovic). Škola je spádovou i pro děti a žáky z Kaňovic.
Škola úzce spolupracuje s Obcí Hřivínův Újezd i s Obcí 
Kaňovice. Účastní se společenských akcí v obou obcích. 
Jiné akce také sama zaštiťuje. Za zmínku stojí například 
školní KARNEVAL pořádaný každoročně v Kulturním sále 
Kulturního domu v Kaňovicích. V roce 2018 se konal 8. 
ročník KARNEVALU a zúčastnilo se ho kolem 40 dětí v 
maskách.

Dále se škola snaží podporovat v dětech a v žácích re-
gionální cítění. Využívá rolnickou usedlost čp. 19 v Ka-
ňovicích, kde v roce 2018 uspořádala pro žáky základní 
školy DEN ŘEMESEL a pro děti z mateřské školy VÁNOČNÍ 
TVOŘENÍ.
Více informací o dění ve škole mohou zájemci nalézt na 
webových stránkách školy, kam pravidelně umísťujeme 
příspěvky a fotografi e z výuky a z akcí školy www.zsam-
shrivinuvujezd-cz.webnode.cz
Velmi si ceníme navázané spolupráce, panu starostovi 
děkujeme za podporu environmentálních aktivit v na-
šich obcích.

Mgr. Miroslava Štěpaníková
ředitelka ZŠ a MŠ Hřivínův Újezd

Spolek přátel koní - HUBERTOVA JÍZDA
Dvanáctý ročník Hubertovy jízdy proběhl v zrekon-
struovaném areálu za Obecním úřadem v Kaňovicích 
dne 1. 9. 2018. Jak už bývá zvykem, jezdci a přízniv-
ci spolku přátel koní se scházeli již od brzkého rána. 
I přes nepřízeň počasí na plánovanou trasu chvíli po 
poledni vyjelo 35 koní se dvěma traktory. V čele prů-
vodu jela vítězka z minulého ročníku Klára Sedláčková 
na koni Amálka. Letošní vyjížďka byla skrz déšť zkrá-
cena. Hon na lišku proběhl v průběhu vyjížďky a to 
na louce na hranici mezi Kaňovicemi a Ludkovicemi. 

Samotného dostihu se zúčasnilo asi jen 10 koní a ví-
tězem se stal Pavel Man na koni  Hikora. Po krátkém 
občerstvení vyjížďka pokračovala dál. Po příjezdu na 
hřiště za Obecní Úřad se děti mohly povozit na ko-
ních. Slavnostním nástupem byla XII. Hubertova jízda 
úspěšně ukončena. Večerní zábava propršela, takže 
spíše jen k poslechu nám zahrála skupina SEKEC z 
Vážan. Tímto bychom chtěli poděkovat všem účastní-
kům XII. Hubertovy jízdy v Kaňovicích.

Kašpárková Barbora

PŘEHLED KULTURNÍCH PŘEHLED KULTURNÍCH 
A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V ROCE 2019A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V ROCE 2019

5.1. Tříkrálová sbírka
19.2. Karneval ZŠ a MŠ Hřivínův Újezd
23.2. Fašank
9.3. Výroční valná hromada Mysliveckého
 spolku „HUK“
15.3. Noc s Andersenem v obecní knihovně
16.3. Košt slivovice
13.4. Velikonoce na rolnické usedlosti čp.19
27.4. Stavění máje
4.5. Setkání se seniory
18.5. Beseda ke 100. výročí založení 
 Československého červeného kříže
1.6. Kácení máje, táborák, dětský den
22.6. Pohádkový les
21.7. Schůze X. okrsku SDH
27.7. Taneční zábava „Šohajka“
10.8. Táborák ČČK

17.8. Posezení s táborákem ( ZO, KV, SPOLKY )
24.8. Taneční zábava s rockovou 
 skupinou „Křídla“
7.9. Zájezd na „Slovácké slavnosti vína“ 
 do Uh. Hradiště
12.10. Zájezd na „Pochod slováckými vinohrady“ 
 do Mutěnic
19.10. Hodová zábava s cimbálovou muzikou 
2.11. Lampionový průvod
30.11. Rozsvícení vánočního stromku
6.12. Mikuláš
20.12. Výroční valná hromada SDH
27.12. Živý betlém
31.12. Silvestrovský hokejový turnaj

* Z důvodu velkého časového předstihu při plánování 
akcí, může v průběhu roku dojít k jejich změnám. 
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Společenská kronikaSpolečenská kronikaSpolečenská kronika
Sňatky v obci : 

Klára Vaškůjová a Pavel Košíček
Pavla Ivanová a Jindřich Hapala
Adriana Oláhová a Lukáš Gavenda

Narození: 

Lucie Turečková
Kristian Buršík
Lucie Struhařová
Magdaléna Repková
Jakub Kašpárek

František Michálek
Stanislava Lamborová
Josef Ondrůšek
Miroslav Šůstek
Marie Mošťková
Věra Mikelová
Marie Kudláčová
Emilie Vaškůjová

Významná životní jubilea: 

Ludmila Šůstková
Marie Mikulcová
Josef Lambor
Anežka Šůstková
Marie Mikulková
Ludmila Šůstková
Marie Miklová
Josef Šůstek

Naše obec měla k 31.12.2018 trvale přihlášených 290 osob, průměrný věk obyvatel byl 41,41.

Platby poplatků v roce 2019Platby poplatků v roce 2019
DRUH POPLATKU SAZBA   TERMÍN ZAPLACENÍ

POPLATEK ZE PSŮ: 

1 pes     70,-- Kč  do 15. 2. 2019
druhý a další pes               100,-- Kč       do 15. 2. 2019

MP ZA ODPADY:

sazba za 1 osobu            500,-- Kč        do 30. 6. 2019
možnost rozložení plateb:            
1. splátka                     250,-- Kč       do 30. 4. 2019
2. splátka                     250,-- Kč        do 30. 6. 2019

PRONÁJEM POPELNIC: 

1 popelnice 110 nebo 120 l   130,-- Kč/rok    do 30. 10. 2019
1 popelnice 240 l          260,-- Kč/rok   do 30. 10. 2019
  
STOČNÉ:

1 trvale obydlený dům napojený do obecní kanalizace 
(dle smlouvy)           100,-- Kč/rok   do 31. 3. 2019

Bezhotovostní platby poplatkůBezhotovostní platby poplatků
Veškeré výše uvedené poplatky lze poukázat také bezhoto-
vostním převodem
na účet obce č. 18520661/0100 s těmito variabilními symboly:
       

POPLATEK ZE PSŮ           1 2019  + číslo rodinného domu
MP ZA ODPADY       2 2019  + číslo rodinného domu
PRONÁJEM POPELNIC 3 2019  + číslo rodinného domu
STOČNÉ   4 2019  + číslo rodinného domu

PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA 2019-2022PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA 2019-2022
Poplatky můžete hradit pouze hotově na základě smlouvy o pronájmu a to od 18. 2. 2019

*U této rubriky bych chtěl poznamenat, že dle Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 
27. dubna 2016, známého pod zkratkou GDPR (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) se nedoporučuje zve-
řejňovat čísla popisná, věk a taky přihlášení a odhlášení z trvalého pobytu.
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Rok 2019-co nás čekáRok 2019-co nás čeká

ZávěreměZávěrem
Než si začnete prohlížet fotogalerii, chtěl bych Vám všem popřát v letošním roce hlavně pevné 
zdraví a osobní spokojenost. Taky bych chtěl vyslovit přání, že až budeme zase za rok bilancovat 
rok 2019, budete všichni spokojeni s výsledky práce nového zastupitelstva a celkově s životem v 
naší krásné obci. 

Mikel Jiří-starosta

CHODNÍK PODÉL SILNICE II/492
V letošním roce nás čeká z největších akcí realizace pro-
jektu „Kaňovice-chodník podél silnice II/490“. Jedná se o 
opravu chodníku od čp. 2 po čp. 79. Jde o program IROP 

(integrovaný regionální operační program). Název výzvy: 
MAS Luhačovské Zálesí-IROP-Bezpečnost dopravy. U této 
dotace je příspěvek Unie 95 % uznatelných nákladů. 

VÝMĚNA STŘECHY NA KAPLI
Letos taky připravujeme žádost na 
Ministerstvo pro místní rozvoj na 
„Výměnu střechy na budově kap-
le“. V současné době je vydáno 
„Závazné stanovisko MMZL, Od-
boru kultury a památkové péče a 
připravuje se podání žádosti. 
 V případě přiznání dotace, by se 
měly na kapli provézt tyto práce :  
montáž trubkového lešení, demon-
táž hliníkových šablon, demontáž 
klempířských prvků (lemování, 
hřeben, žlab, žlabové háky, nároží, 

svody, atd...), demontáž bezpeč-
nostních prvků (sněhové zábrany), 
demontáž bleskosvodové sousta-
vy, demontáž latování, likvidace 
zdemontovaného materiálu, mon-
táž podstřešní fólie, montáž no-
vých kontralatí a deskového záklo-
pu, montáž nových klempířských 
prvků z AL plechu, sedlová střecha 
kapličky by byla provedena imita-
ce falcované krytiny Clara Panel 25 
červená barva.  Věžička kapličky by 
byla provedena ze šablon 1000x450 

mm z AL RAL 3009. Nový okapový 
systém by byl v provedení hliník 
RAL 3009. Sněhové zábrany by byly 
ocelové + pozinkování + úprava 
RAL 3009 v provedení dvoutrub-
kových zábran ve dvou řadách nad 
sebou.  Bleskosvodová soustava by 
byla v provedení pozinkovaném. 
Možná si řeknete, že střecha na 
kapli by ještě vydržela, což je jistě 
pravda, ale v tomto případě chci 
využít možnosti dotace až 80 %, 
která se nabízí. 

PROJEKT „VO KAŇOVICE, U KULTURNÍHO DOMU A SEČE
V naší obci bude v letošním roce realizována již dlou-
ho plánovaná stavba „VO Kaňovice, u kulturního 
domu a Seče“. Jedná se o stavbu, která se nachází v 
obci Kaňovice v zastavěném území, u průmyslové 
zóny a také částečně mimo zastavěné území obce. 
První část je vybudování veřejného osvětlení komuni-

kace u zatáčky k průmyslové zóně a také komunikaci k 
ní. Další částí je vybudování nového odběrného místa 
v lokalitě Seče, A přidání nového rozvaděče veřejného 
osvětlení, který bude spínat oddělenou část Seče od 
Kaňovic. Kabel VO bude připoložen ke kabelu NN pro-
jektu „1040011414 - Kaňovice, vedení NN, obnova.“ 
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Fotogalerie Fotogalerie 
kulturní a společenské akcekulturní a společenské akce

Tříkrálová sbírka 6.1.2018Tříkrálová sbírka 6.1.2018

Krojovaný ples Nedachlebice  20.1.2018Krojovaný ples Nedachlebice  20.1.2018
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Fašank 3.2.2018Fašank 3.2.2018 Velikonoce na usedlosti 24.3.2018Velikonoce na usedlosti 24.3.2018

Vítání občánků 11.3.2018Vítání občánků 11.3.2018

Stavění máje 28.4.2018Stavění máje 28.4.2018

Setkání se seniory 5.5.2018Setkání se seniory 5.5.2018

Kácení máje 2.6.2018Kácení máje 2.6.2018KAROBY - druhá CONTIPÁRTY 15.6.2018KAROBY - druhá CONTIPÁRTY 15.6.2018
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Taneční zábava Stříbrňanka 28.7.2018Taneční zábava Stříbrňanka 28.7.2018 Táborák ČČK 4.8.2018Táborák ČČK 4.8.2018

Taneční zábava V.S.P. BAND 18.8.2018Taneční zábava V.S.P. BAND 18.8.2018

Zájezd na Slovácké slavnosti vína do Uherského Zájezd na Slovácké slavnosti vína do Uherského 

Hradiště 8.9.2018Hradiště 8.9.2018 Hodová zábava s cimbálem Máj 20.10.2018Hodová zábava s cimbálem Máj 20.10.2018

Lampionový průvod 3.11.2018Lampionový průvod 3.11.2018

KAROBY - Wellness pobyt Lopeník penzion Jana KAROBY - Wellness pobyt Lopeník penzion Jana 

16.-18.11.201816.-18.11.2018

Návštěva krajanů z Kaňovic u Frýdku Místku Návštěva krajanů z Kaňovic u Frýdku Místku 

17.8.201817.8.2018
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Fotogalerie opravy, údržbyFotogalerie opravy, údržby
a budování v obcia budování v obci

Cyklostezka - osev trávy 25.4.2018Cyklostezka - osev trávy 25.4.2018

Rozsvícení vánočního stromku 1.12.2018Rozsvícení vánočního stromku 1.12.2018 Žívý betlém 28.12.2018Žívý betlém 28.12.2018

Výměna klempířských prvků na hasičské Výměna klempířských prvků na hasičské 

zbrojnici dne 4.6.2018zbrojnici dne 4.6.2018 Dětské hřiště po dokončení 12.10.2018Dětské hřiště po dokončení 12.10.2018

Silvestrovský hokejový turnaj 31.12.2018Silvestrovský hokejový turnaj 31.12.2018
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Dodávka kompostérů 28.7.2018Dodávka kompostérů 28.7.2018

Dodávka kontejnerů 1 100 l na papír a plast Dodávka kontejnerů 1 100 l na papír a plast 

17.8.201817.8.2018

ŠtěpkovačŠtěpkovač

Výsadba 27.9.2018Výsadba 27.9.2018

Stání pro kontejnery - zahájení prací 6.4.2018Stání pro kontejnery - zahájení prací 6.4.2018
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Oprava komunikace Seče 29.5.2018Oprava komunikace Seče 29.5.2018

Oprava poškozeného chodníku naproti čp. 11 dne Oprava poškozeného chodníku naproti čp. 11 dne 

14.8.201814.8.2018

Oprava kanalizace SečeOprava kanalizace Seče

Výměna osvětlení na hřbitově 2.10.2018Výměna osvětlení na hřbitově 2.10.2018
Ohraničení stání pro kontejnery pod čp. 84 - Ohraničení stání pro kontejnery pod čp. 84 - 

6.9.20186.9.2018

Montáž zábradlí v altánu na cyklostezce 4.7.2018 - Montáž zábradlí v altánu na cyklostezce 4.7.2018 - 

brigáda myslivcibrigáda myslivci
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Budování kanalizace LoskyBudování kanalizace Losky

Nadstavení kanalizační vpusti u čp. 117 - Nadstavení kanalizační vpusti u čp. 117 - 

26.10.201826.10.2018

Úprava místnosti v hospodářské budověÚprava místnosti v hospodářské budově

 na sklad zboží na sklad zboží

Štěpkování v obci 10.11.2018Štěpkování v obci 10.11.2018

Dopravní automobil s přívěsem nákladnímDopravní automobil s přívěsem nákladním


